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OTVORITEV RAZSTAVE GORIŠKEGA FOTOGRAFA 
BORISA PRINČIČA

V GALERIJI KULTURNEGA DOMA V GORICI
Ponedeljek, 6. februarja 2012, ob 18. uri

V ponedeljek, 6. februarja 2012, ob 18. uri, bo v galeriji Kulturnega doma v Gorici (Ul. Brass, 20 - Italija), 
odprtje samostojne razstave goriškega fotografa Borisa Prinčiča. Razstava sodi v spored pobud ob 30-letnici 
Kulturnega doma v Gorici.

Boris Prinčič živi v Dutovljah v Sloveniji. Je član fotokluba Skupina 75 iz Gorice. Fotografijo je vzljubil že kot 
najstnik. Od leta 2006 se s fotografijo ukvarja profesionalno. V letu 2008 je odprl fotografski studio BP 08 na 
Proseku. Sodeloval je pri skupinskih razstavah v Gorici, Zagrebu, Kranju in na Madžarskem. Samostojno 
razstavo je imel v Ljubljani februarja 2005. Maja 2006 je razstavljal v Šmartnem v Brdih na prazniku češenj. 
Serijo fotografij Sporočilo v steklenici je razstavljal  v Enoteki Zgonik in v gostilni Ruj v Dolu pri Vogljah, lani pa 
v Bambičevi galeriji na Opčinah. Serijo fotografij Cvetje in harmonija je razstavljal leta 2010 v prostorih 
Zadružne kraške banke na Opčinah, v kavarni Trieste v Ronkah in v Baru X v Trstu.

Najraje fotografira tihožitja, ki jih predhodno zrežira, s kombinacijo različnih virov svetlobe pa jim skuša dodati 
edinstven naboj. Službeno se ukvarja s poročno fotografijo, portretno, still life, itd. Fotografira pa tudi 
gledališke predstave, koncerte in kulturne ter športne prireditve. Njegove fotografije so objavljene v krajevnem 
časopisju, raznih brošurah in knjigah.

Umetnika bo ob tej priložnosti predstavil Joško Prinčič iz Gorice.

Razstavo prirejata Kulturni dom Gorica in Fotoklub Skupina 75 iz Gorice. 

Prinčičeva fotografska razstava bo v galeriji goriškega Kulturnega doma odprta vse do 25. februarja 2012 po 
sledečem urniku: (od ponedeljka do petka) od 9.00 do 12.00 in od 16.00 do 18.00 ure, ter v večernih urah med 
raznimi kulturnimi prireditvami.

Gorica, 23. januar 2012 KULTURNI DOM GORICA


